

Hostivické hlásky.

Po delší přestávce chceme Vás poznovu informovati o práci MIV a požádati Vás o spolupráci a pomoc, abychom mohli společně s Vámi se přenést přes překážky a svízele, které doba přináší a abychom mohli pokračovati v úsilí o zlepšení vzhledu obce.

Jsme téměř předměstím hlavního města Prahy. Naši obcí projíždí mnoho aut s cizími, zahraničními hosty a mnoho jiných občanů z různých míst naší republiky. Podle úpravnosti, čistoty a dobrých komunikací usuzují jakými jsme. Znáte každý z vlastní zkušenosti, že při prvním setkání s cizím člověkem, hodnotíte jeho vlastnosti podle prvního dojmu, který na Vás učinil. Totéž se uplatňuje i v našem případě. Proto jest naším přáním, aby každý, kdo naší obcí projede anebo projede, si učinil dojem, že nejsme v úpravě a čistotě obce na posledním místě mezi obcemi naší vlasti. Je třeba, aby naší obcí se mluvilo jako o jedné z nejlépe upravených ba jako o obci vzorné, která si potrpí na čistotu a pořádek.

Protože nemáme dnes dostatek peněžních prostředků a ani pracovních sil, děláme a chceme i nadále dělati různé úpravy vlastními pracovními silami ve formě dobrovolné pracovní povinnosti. Jest nás však na to dosud málo. Je tím snad vinno nepochopení našich spoluobčanů a hlavně mládeže. Příčina je snad i v tom, že mnoho našich občanů neslyší rozhlasové výzvy vybízející k pracovní povinnosti na určitou sobotu či neděli. Práce na úpravě obce však i přesto pomalu sice, ale se zdarem pokračuje. Jistě každý, kdo se těchto, tak zvaných brigád zúčastnil, jest hrd na to, že svou pomocí přispěl k lepšímu vzhledu naší obce.

Zveme každého, kdo může do našich brigádnických řad, které ve veselé náladě, jež mezi nimi panuje, najde osvětlení a přispěje uskutečnění přání nás všech. Uvěříme se že naše řady budou početnější a že naše snaha o dobro všech najde dalšího pochopení.

V posledních dnech byla provedena sbírka darů " Národní pomoci " . Kdo má možnost sledovati výsledky sbírky zblízka a propočítati jména dárců - kterým za jejich dary vyslovujeme srdečný dík - zjišťujeme, že nejvíce pochopení za jejich dary kterými přispěli na dobrý účel, jež tato sbírka sleduje, jest u těch našich spoluobčanů, kteří právě nejsou nejvíce obdařeni pozemskými statky. Oni asi mají více pochopení pro bídu a nouzi druhého a proto přispívají značnějším obnosem než ti, co mají vysoké příjmy a ještě i jiné majetky. Nerátají po tom - ať mají možnost stále kontroly - kdo jejich dary jest podporován a dávají vše, co mohou a sice ochotně, bez jakýchkoli řečí. Bohužel ti, co by mohli dáti, nedávají mnohdy ani halšů, odcizenou sbírací od svých dveří a různými nechutnými poznámkami je doprovází. Není to důstojnou věcí, kdož tak činí. Vždyť přispívání jest dobrovolné a není proto třeba, aby nevychovaností takových lidí trpěl ten, kdo se úkolu sbírati dary ochotně a obětavě ujal. Přejeme takovým lidem, aby se nikdy ve svém životě nemusili dovolávati cizí pomoci ať už mravní či hmotné.

K památnému dni 28. října bude odhlasován zákon o dvouletém plánu vlády " Národní fronty " , který jest za pomoci různých hospodářských svazů a všech ministerských tvech státní plánovací komisí zhruba připraven. Plán ve své velikosti a účelnosti bude nám všem ukládati jen řadu povinností a požadovati od nás dobrý pracovní výkon, proto bude mnohým nepopulární. Ale k řádnému ozdravění našich poměrů není jiné cesty, než kterou nám dvouletka naznačuje. Znárodnění a socialisace průmyslu neznamená, že se má vyráběti méně a kvalitně hůře, ale znamená vráběti více a kvalitněji než tomu bylo za kapitalistického vedení. Proto jest třeba aby každý z nás to jasně pochopil a každý u sebe a svých nejbližších pracovníků toho požadoval. Pochopí-li to všichni, bude z toho mít zisk náš národ a stát.

Tuto sobotu 12. října t. r. bude proveden sběr odpadků všech textilií a starého nepotřebného prádla a šatstva. Připrav každý vše, co máš ke sběru, dej do nějakého starého pytle anebo událej balík, aby vše zůstalo pohromadě. Za suroviny musíme vyvážeti zboží a výrobky, které sami potřebujeme, zde jich máme sami dosti.